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Multiplicacion en Cuadricula 3 por 2

Usa la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema.

b 306 x 90 =
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Multiplicacion en Cuadricula 3 por 2

Nombre: Clave De Respuestas

Usa la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) _ 2) _ 3) _
306 x 90 = 333 x 62 = 897 x b5 = N 27,540
3 0 6 3 3 3 8 9 7
o R i R A3 s e 20,646
21,7 71,7 0|,7 4 21,7 8,7 8|,” 8 41,7 0,7 5|, 5
’/0//0/10/ //O//O//O/ //4//4//3/
/ 7 7 ,/ 4 /7 7/ // / 7 7 // 4
71.70|.” 0|, 00 ol.”6l.” 6|, 62 9l 0l.” 5], 57 |3 9,335
// 5 // 4 // 0 // 6 // 4 // 6 // 3 // 3 // 5
7 7 Vs 4 4 7 / 7 4 31,860
5 21,008
4) 708 x 45 = 5 808 x 26 = 6) 315x15=
6. 4,725
7 0 8 8 0 8 3 1 5
2//0//3// 1//0//1// 0//0//0//
3|, 8|, 0|, 2| 2|6l 0|, 6| ol 3|, 1|, 5| |7 18,202
/’/ 3 /// 0 /// 4/// 5 /// 4 /// O /// 4/// 6 /’/ 1 /// 0 // 2/// 5
l // 5 // 0 // O l // ’ O // 8 4 // 5 // 5 // 5 8- 14’384
/// 8 /// 6/// O /// O /// O/// 8 /// 7 /// 2 // 5
) 49,850
10. 36,015
7 958 x 19 = 8) 248 x 58 = 9) 997 x 50 =
9 5 8 2 4 8 9 9 7 u __ 70,040
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1.2 9|, 5|, 8 1.7 0|,” 0|,7 0 41,7 5,7 5|,75 12 1,965
/// 8 /// 4 /// 7/// 9 /// 1 /// 3 /// 6/// 8 /// O /// 0 // 0/// 0
8.7 1.7 5,7 2 41,7 6.7 2,7 4 91.70(.70]|,70
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10) 735 x 49 = 11) 824 x 85 = 12) 131 x 15=
7 3 5 8 2 4 1 3 1
2,’1,’2,’4 6,’1,’3,’8 0,’0,’0,’1
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/// 6 /// 2 /// 4/// 9 /// 4 /// 1 /// 2/,/ 5 /// O /// 1 // 0/// 5
6.7 3.7 ,7 5 o|.~0|.~0]|,70 1({.5|.75|,”75
/// 0 /// 1/// 5 /// O /// 4/// O /// 9 /// 6 // 5
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